
1 
 

Nyhedsbrev, primo juni 

 

 

Referat fra generalforsamlingen 

De beslutninger, der blev taget på generalforsamlingen, har vi samlet og de vist i vedhæŌede. Til hver 
beslutning har bestyrelsen knyƩet et par ord om hvordan vi så få det gjort. 

Hvis du ønsker at læse referatet, eller måske aflyƩe optagelsen fra generalforsamling, eller se de slides, der 
blev vist, så gå ind her: 

hƩps://rønhøjgaard.dk/referater/ 

 

 

Ny hjemmeside 

For at vi kan komme i gang med at få lavet en rigƟg god hjemmeside skal vi have beskrevet hvad den skal 
kunne. En sådan kravspecifikaƟon er ikke et let arbejde og ikke et arbejde vi i bestyrelsen har den store 
erfaring med. Derfor, spørger vi, har vi iblandt os i kolonien nogle, der har erfaring med kravspecifikaƟoner 
og som kan hjælpe ? Skriv gerne Ɵl formanden@ronhojgaard.dk  

 

 

Skt. Hans 

Vi starter kl 18 ved foreningshuset med lidt godt Ɵl maven, og ved 20-Ɵden bliver der lidt godt for både øjne 
og øre. Indbydelse er vedhæŌet. 

 

 

Containergården 

Et par gange har vi ikke fået alle containerne tømt. Nogle gange fordi, der i containeren var lagt andet end 
hvad der måƩe være. Nogle gange fordi den ganske enkelt var overfyldt. 

Meget gerne, læg kun det i containerne som der må lægges i. Og er der ikke plads, så tag det med Ɵlbage – 
det skal IKKE bare sƟlles ved siden af en container. 

Og en bøn mere. Vores byƩebod bliver fliƫgt brugt. RigƟg godt. Men husk, at det skal være byƩeværdige 
Ɵng I sƟller der. En barnevogn uden hjul og skåret porcelæn er ikke byƩeværdigt…. 

OG endelig, husk at få opdateret nøglebrikken. Det kan alene ske i containergården når den er bemandet, 
hvilket vil sige i søndagsåbningsƟden kl 10-12. Ikke opdaterede nøglebrikker bliver inakƟve fra og med 
mandag d 13.juli. 

 

 



2 
 

Vandmålerprojektet 

Ikke så meget nyt. Vandmålerprojektet skrider fornuŌigt fremad og forventes afsluƩet i oktober. 

Har du spørgsmål er du alƟd velkommen om Ɵrsdagen hvor Bovak sidder i containergården. 

 

 

Ventelisten 

Den eksterne venteliste åbner for optegning søndag d 26.juli, se: hƩps://rønhøjgaard.dk/diverse-
informaƟoner/venteliste/ 

 

 

Kontorvagter i juni: 

 onsdag d 10.juni; kl 17 & 18 
 søndag d 21.juni; kl 12 & 13 

Kontorvagterne er alƟd i foreningshuset. 

 

Kalender, kondibanko 

Starter ved foreningshuset følgende torsdage kl 18: 

 2.juli 
 9.juli 
 16.juli 
 23.juli 
 30.juli 
 6.august 

 

Kalender, nørkleri 

Er følgende onsdage kl 19-21 i foreningshuset: 

 17.juni 
 1.juli 
 15.juli 
 29.juli 
 12.august 

 

Kalender, andet godt 

 Ɵrsdag d 23.juni  Skt. Hans; kl 18 – se indbydelsen 
 lørdag d 25.juli Børnedag; Ɵdspunkt følger 
 lørdag d 1.august Pubquiz; Ɵdspunkt følger 
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Kalender, andet godt, forsat 

 lørdag d 29.august; arbejdsdag, Ɵdspunkt følger 
 

Og hver søndag tom september, containergården er åben med bemanding mellem kl 10 og 12. 

 

 

Gó sommer Ɵl alle 

 

Bestyrelsen 


